

开化县人民政府 获全国群众体育先进单位荣誉称号

本报讯(通讯员 张顺全)近日,第十三届全国运动会在天津举行,在此期间,对2013至2016年度全国群众体育先进单位代表进行了表彰,授予开化县人民政府和开化县体育局“2013-2016年全国群众体育先进单位”称号,授予张溪文同志“全国先进个人”称号。这是开化县体育局连续3次、张溪文同志连续2次获得该荣誉。同时也是开化县人民政府首次

获得“全国群众体育先进单位”称号。

全国群众体育先进表彰活动自1993年第七届全国运动会开始,每4年表彰一次,已连续在6届全运会期间进行表彰。本届全运会期间,共表彰2013-2016年度全国群众体育先进单位3259个、全国群众体育先进个人2465名、全国体育系统先进集体70个、全国体育系统先进工作者44人。

据了解,全国体育先进单位和个人的评选条件要求很高,在该年度,不光要承办全国性的各种大赛,同时该县的体育成绩也是评选的重要一环。2013-2016年度,开化县人民政府承办了各种世界性和全国性的大赛:2014年承办了世界地掷球(塑质球)女子锦标赛,获得了国际地联副主席的高度评价;2015年,承办了全国男子举重锦标赛,央视5套进行全

程的直播和录播;2016年,承办了首届开化马拉松半马比赛,吸引了全国近2000名选手参加了比赛……同时,开化运动员的成绩也毫不逊色,其中毛晨两获世界青年举重锦标赛冠军,2013年还获得第十二届全运会62公斤级举重第四名好成绩;沈霄霆则三获全国青年举重锦标赛冠军。

村村有项目 处处造美景

中村乡掀起美丽乡村建设高潮

本报讯(记者 王燕珍 通讯员 严杰)近日,记者在中村乡张村村看见,小城镇集镇改造正如火如荼的进行中。目前,中村乡便民服务中心建设工地上的重物提升机、钢筋棚、施工用房等设施已搭建完毕,一层已浇筑完成,工人们正顶着烈日安装模板准备第二层的浇筑。

这仅是中村乡美丽乡村建设的一角。据悉,今年以来,中村乡党委政府以小城镇整治为契机,团结带领全

乡广大干部群众,解放思想、克难攻坚、乘势而上,通过全域旅游创建,建设“养心中村”,发掘、整理、传承、弘扬生态文化,致力打造梅花小镇。

连日来,茅岗村正全力修建树范村至茅岗村的公路,公路按照高标准铺设沥青路面。“村里修好公路后,还要发展农家乐。”茅岗村村支书傅见全相告,作为今年乡里的农家乐建设村,茅岗村要新增农家乐十余户。同

时还要修建农家乐配套设施。并依托茅岗水库和村里独特的环境,发展大户养殖清水鱼等,增加农民收入。

在坑口村,工人师傅正在用鹅卵石堆砌小挡墙。“梅花诗韵、养心中村”村口标识墙、梅花特色公交候车厅已经完工,入口景观也基本成型。夜幕降临的时候,坑口村办公楼和村口副食品店的五彩灯带交织成205国道上的—道亮丽风景线。

而在树范村,红灯笼在

木质灯杆上飘扬,工人们正在粉刷墙壁,通过景观节点的打造,畲乡风味越来越浓……

此外,各村防洪堤建设也在有序进行中。据中村乡水利站工作人员介绍,近期,中村乡已修复防洪堤1000余米,堰坝12处,疏浚河道6处,清理淤泥18900立方。通过水利设施的修复,既巩固了前期的剿劣成果,也有效保障了群众的农田灌溉用水。

高粱红了

近日,记者在大溪边乡上安村金竹岭看见,450多亩红高粱长势喜人,一串串高粱穗饱满、均匀,轻风吹过,空气里弥漫着阵阵清香。

今年是该村种植红高粱的第3年。据村支书余雄富介绍,今年高粱即将迎来大丰收,可为种植户增加收入近70万元。

记者 丰智慧
通讯员 余琳 摄



龙潭来风

筑牢家庭助廉防腐墙

齐振松

8月22日,开化县法院开展了“树清廉家风立崇廉家规建过硬队伍”的家庭助廉主题活动,32名干警家属代表应邀参加活动。开展该活动,是希望干警家属和干警、法院携起手来,筑牢法院干警的家庭道德防线,共同营造一个和谐的社会环境和清正廉洁的家庭环境。(开化新闻网2017年8月28日报道)

近年来,我国铁腕反腐

可谓力度空前,大小贪官因徇私舞弊、贪污受贿等腐败行为而落马,受到党纪国法的严惩。其中落马的有部分领导干部无不与家有“贪内助”有关。

这些领导干部平时放松了家风家教,对家属借权谋私行为不闻不问,有的甚至徇私舞弊,利用职务之便大搞权钱交易,大肆收受贿赂。据报道(新华网),十八大以来,中央纪委共立案审查中管干部240人,给予纪律处分223人。其中,领导干部家

属腐败类案件呈上升趋势,影响十分恶劣。调查发现,被查处贪官的背后,多数都是家风出现问题,多数都活跃着“贪内助”的身影。由此可见,家庭是党员干部拒腐防变的一道重要防线。开化县法院开展家庭助廉主题活动,筑牢法院干警家属反腐倡廉的家庭道德防线,使廉政种子在家属心中生根发芽,从而吹出清廉枕边风,此举值得点赞和大力提倡。

古人云“贪廉一念间”。倡导廉政家风是一个永恒的

话题,作为领导干部家属,也要增强自身法律意识,提高防腐拒腐免疫力。作为领导干部要经常给家属敲响廉政警钟,带头遵纪守法。希望我们每一位领导干部家属都能做到在事业上相互支持,少些拖累;在感情上相互温暖,少些埋怨;在生活上相互理解,少些苛求;在廉洁上相互把关,少些奢求,筑牢家庭后方助廉防腐墙,坚守家属廉洁底线。

政协开化县委员会关于姚志金等同志职务任免的决定

(2017年9月4日政协开化县第十届委员会常务委员会第三次会议通过)

政协开化县第十届委员会常务委员会第三次会议决定,任命:

姚志金同志为开化县政协教育文化卫生体育委员会主任;

吴德良同志为开化县政协文史资料委员会副主任。

免去:

姜礼萍同志的开化县政协教育文化卫生体育委员会主任职务。

关于增补姚志金同志为政协开化县第十届委员会委员的决定

(2017年9月4日政协开化县第十届委员会常务委员会第三次会议通过)

中国人民政治协商会议开化县第十届委员会常务委员会第三次会议决定:

增补姚志金同志为政协开化县第十届委员会委员。

护渠在行动

本报讯(记者 王燕珍)“携手社区美化西渠”。9月3日上午,县住建局携手城北社区、荷花社区、芹南社区举行护渠活动启动仪式。护渠员、志愿者及相关部门负责人共计百余人参加了启动仪式。

西渠,贯穿了整个县城,承载着一代代开化市民的记忆,干净、整洁、美观的西渠,是开化人民共同的心愿。活动呼吁大家共同肩负起保护西渠、美化西渠的责任,一起让西渠美起来、“活”起来。仪式上,还为3位“护渠小分队”志愿者授旗,为9名“护渠员”颁发聘书。

仪式结束后,锣鼓队进行走街宣传,志愿者和护渠员们也沿渠巡河。同一时间,龙潭口处,约4万尾鱼苗进行放生,引来许多围观的市民纷纷加入。

美化农趣庭院 村庄旧貌换新颜

本报讯(通讯员 徐双)9月1日,杨林镇以霞光村为试点,开展农趣庭院创意设计大赛活动。

本次活动充分发动村民参与,由镇团委进行技术指导,村民既是庭院设计师又是庭院美化师。按照农户自己的喜好和庭院的风格,按照生态环保、因地制宜、变废为宝的原则进行改造,为村庄添上了新颜,受到村民的一致好评。

遗失声明

遗失桐村镇裴源村练韬略《出生医学证明》,证号:G330427556,声明作废。

遗失桐村镇裴源村练展越《出生医学证明》,证号:F330233015,声明作废。

苏庄镇苏庄村姜吉东遗失《残疾证》,证号:330824196610164239,声明作废。

中村乡中村村叶秋田遗失《残疾证》,证号:330824197007231518,声明作废。

同护碧水蓝天绿地 共创整洁文明家园